



## В Калуге завершено расследование о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого пострадала женщина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника органов внутренних дел. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, в августе 2023 года обвиняемый, управляя автомобилем марки ВАЗ-2107, двигался по улице Тарутинской города Калуги с разрешенной скоростью. Приближаясь к нерегулируемому пешеходному переходу, обозначеному дорожными знаками и разметкой, водитель не снизил скорость и не остановился, допустив наезд на пешехода. В результате дорожно-транспортного происшествия женщина получила телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред ее здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 марта 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1870657>